
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gewählten Kategorie und Lage

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Weihnachtliches

Regensburg

- 1 x Eintritt und 1,5 Std. Besichtigung Schloss St.

Emmeram mit Kreuzgang

- 1 x 1,5 Std. Christkindelschifffahrt inkl. 1 Glas

Glühwein und 1 Stück Stollen

- 1 x Eintrittskarte Kat. 3 Regensburger Domspatzen

– Weihnachtskonzerte im Audimax Regensburg

zubuchbare Optionen:

Aufpreis Eintrittskarte Regensburger

Domspatzen Kat. 1

12 €

Besuch Kuchlbauers Turmweihnacht

inkl. ca. 2 Std. Programm mit Eintritt

und Besichtigung Bierwelt inkl.

Verkostung und Besichtigung des

Hundertwasserturms

16 €

2 Std. Stadtrundgang Ingolstadt

"„Kumm, geh‘ ma Kripperl schaugn…"

(1 Guide je 25 Personen)

135 €

Aufpreis Eintrittskarte Regensburger

Domspatzen Kat. 2

6 €

Regensburger Domspatzen - 3 Tage

Legendäre Weihnachtskonzerte im Advent, in

der Heimat des Chores

Christkindlschifffahrt auf der Donau inklusive

Die Regensburger Domspatzen gehören zu den berühmtesten

Chören der Welt. Seien Sie live dabei, wenn die Knaben ihre

alljährlichen Weihnachtskonzerte in der Regensburger Heimat

geben und sich in die Herzen der Zuhörer singen. Erleben Sie

Regensburg und genießen Sie die vorweihnachtliche Stimmung auf

Schloss St. Emmeram und während einer gemütlichen

Christkindelschifffahrt auf der Donau.

1. Tag: Anreise nach Regensburg

Bereits bei der Anreise vermittelt Ihnen die UNESCO-Welterbe Stadt

einen Vorgeschmack auf die über 2000-jährige Stadtgeschichte.

Regensburg ist immer eine Reise wert, aber im Advent einfach ganz

besonders. Am Nachmittag unternehmen Sie einen weihnachtlichen

Stadtrundgang durch die UNESCO-Welterbestadt. Die verschiedenen

Weihnachtsmärkte werden Ihnen näher gebracht und Sie können

sicher sein, dass Ihre Vorweihnachtsstimmung bei diesem

Rundgang auf Hochtouren läuft. Sie erfahren alles über die

weihnachtliche Tradition Regensburgs von früher und heute und

können im Anschluss die Märkte auf eigene Faust erkunden.

Anschließend beziehen Sie Ihre Zimmer im gebuchten Hotel.

2. Tag: Schloss St. Emmeram – Schifffahrt – Regensburger

Domspatzen - F

Heute Vormittag erwartet Sie eine geführte Besichtigung durch das

Schloss von Thurn und Taxis. Es umfasst Teile der ehemaligen

Benediktinerabtei St. Emmeram in Regensburg und ist seit 1812

Hauptsitz der Familie Thurn und Taxis. Das Schlossmuseum mit den

fürstlichen Wohnräumen (Ende des 19. Jhd), der

romanisch-gotischer Kreuzgang mit fürstlicher Gruftkapelle und das

Marstallmuseum ist für den Besucher zugänglich.

Am frühen Nachmittag entspannen Sie sich bei einer

Christkindelschifffahrt auf der Donau. Hier können Sie sich bei einem

Glas Glühwein und einem Stück Stollen zurücklehnen und

aufwärmen.

Anschließend können Sie über den festlich geschmückten

Weihnachtsmarkt vor dem fürstlichen Schloss von Thurn und Taxis

schlendern (Eintritt bar vor Ort zahlbar).

Am Abend erleben Sie das Highlight Ihrer Reise beim Besuch eines

der traditionellen Weihnachtskonzerte der Regensburger



Domspatzen.

3. Tag: Heimreise - F

Auf Ihrer Heimreise aus dem Altmühltal sollten Sie unbedingt einen

Abstecher nach Ingolstadt unternehmen. Besonders sehenswert in

dieser so oft unterschätzten bayerischen Stadt ist das Alte Rathaus.

Der Kernbestand des Alten Rathauses stammt aus dem 14. Jh., 1882

wurde das Haus im Stil der Neurenaissance umgestaltet. Ein

weiteres Wahrzeichen der Stadt ist das Kreuztor, ein romantisches

Zeugnis mittelalterlicher Baukunst. Gerne organisieren wir Ihnen

einen Stadtrundgang zum Thema Advent und Krippen (fakultativ)

oder Sie besuchen auf eigene Faust den Christkindlmarkt. Zahlreiche

festlich geschmückte Buden warten auf dem Theaterplatz und

locken mit deftigen Köstlichkeiten und heißen Getränken Besucher

an. Ein nostalgischer Märchenweg schlängelt sich durch die

Innenstadt und ein Kunsthandwerkerparadies gibt es außerdem auf

dem Carraraplatz zu entdecken. Ganz besonders: Die

Weihnachtsbahn, die an allen vier Adventswochenenden die

Besucher kostenlos zu den verschiedenen Stätten des

Adventszaubers fährt.

Alternativ empfehlen wir Ihnen einen Besuch in der Brauerei

Kuchlbauer's Bierwelt mit dem weltberühmten Kuchlbauer Turm,

ein Projekt des Künstlers Friedensreich Hundertwasser. Bei einer

Führung und anschließender Verkostung (fakultativ) erleben Sie

den Hundertwasserturm und die Braukunst hautnah. Jedes Jahr im

Advent verwandelt sich die Brauerei mit über 400.000 LED-Lichtern

in eine romantischen Glanzwelt. Freuen Sie sich auf Kuchlbauers

Turmweihnacht und zahlreiche kulinarische Spezialitäten sowie

regionale Kunsthandwerker.

Unser Tipp:

Verlängern Sie Ihre Reise um eine Nacht vom 05.-08.12.2024 und

besuchen Sie das Konzert am Freitag, den 06.12.2024!
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